

## «Везу врача» ради пиара: как партия власти «приклеилась» к народной акции

Красноярское региональное отделение партии «Единая Россия» решило рассказать о волонтерской деятельности своих активных сторонников. Без скандала не обошлось.

Официальный сайт красноярских единороссов сообщает, что с весны активисты партии собирали продуктовые корзины, чайные наборы для медиков, находящихся в «красной зоне». А с третьего ноября партийные волонтеры расширили сферу деятельности, начав, в том числе, заниматься развозом врачей по вызовам на личных автомобилях.

*– Мы видели в СМИ, в социальных сетях, как люди делятся о существующих на сегодня проблемах: сколько им приходится ждать приезда врачей, сколько им приходится дозваниваться до поликлиник из-за большого количества поступающих звонков. Поэтому сейчас мы формируем бригады автоволонтеров, которые помогают в работе первичного звена здравоохранения, помогают работе участковых терапевтов...*

*...Наши волонтеры снабжены необходимыми средствами защиты, их личный автотранспорт регулярно проходит санитарную обработку для того, чтобы семья могла продолжать им пользоваться, – заявил секретарь красноярского регионального отделения «Единой России» Алексей Додатко.*

Новость о близких властях автоволонтерах также была опубликована на личной странице Додатко в Facebook и в официальном паблике правительства Красноярского края во «ВКонтакте». Все материалы подобного толка были проиллюстрированы изображением автомобильной наклейки с надписью «Везу врача».



Именно данная наклейка стала своеобразным яблоком раздора между провластными пиарщиками и представителями общественности, где тоже нашлись люди, тесно связанные с медиа-деятельностью.

– «Также свою работу возобновили автоволонтеры». По инициативе, очевидно, губернатора, сообщает покрасневший от наглости ВК-паблик правительства Красноярского края.

И выкладывает кадры с наклейками, сделанными на деньги водителей-волонтеров из чата «Довези врача». Макет акции и наклеек отрисован журналистом ТВК Сергеем Григорьевым. И на кадрах волонтерских наклеек краевые власти дают контакты своих организаций. Это потрясающе.

Кстати, машина, видимо, всего одна. Она же вчера у «Единой России» в сюжете ездил – без врачей, правда, – живо отреагировала на произошедшее Мария Бухтуева, главный редактор телеканала «ТВК Красноярск».

#### Справка:

Акция «Довези врача» стартовала в Красноярске 22 октября. Журналист «ТВК Красноярск» Сергей Григорьев, вдохновившись аналогичным примером из соседней Иркутской области, создал в сервисе Viber чат для автолюбителей, желающих подбросить медика на вызов.

Изначально интерес к такой работе проявили более 30 водителей. Первыми медиками, обратившимися за помощью в чат, стали сотрудники поликлиники в микрорайоне «Северный» и местной детской поликлиники. В течение недели чат собрал более двух тысяч участников, а заявки на помощь оставляют врачи из 15 больниц Красноярска.

Можно констатировать, что акция «Довези врача» стала реально работающей инициативой гражданского общества и примером самоорганизации населения в кризисный период. И все это без какой-либо политической подоплеки и направляющей руки власти.

Однако, как показывает практика, чиновники и политики готовы и без приглашения, самым бесцеремонным образом «поучаствовать» в общественном проекте – просто ради пиара.

Фото: [krasnoyarsk.er.ru](https://krasnoyarsk.er.ru)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 20491 05.11.2020, 18:02  
👉 1085

URL: <https://babr24.com/?ADE=206768> Bytes: 3396 / 3306 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

